Do you live in the parish of
Stadhampton?

35 responses

@ Yes
® No




Do you or any of your household use
a bus service that stops at the top of
School Lane (school bus or Number

11 bus)?

35 responses

@ Yes
® No




How often do you or other adults in ILJ Copy
your household catch a bus from the
top of School Lane?

35 responses

@ Daily
@® Weekly - 1 or more
trip per week

& Monthly - 1 or more
trip per month

@ Occasional - less than
once a month




The Parish Council is considering |D Copy
installing a Bus Shelter with seating

for waiting passengers, see photo of

a proposed design. The placement of

the shelter would not impede line of

sight when turning right out of

School Lane. Would you be in favour

of a shelter similar to the one

shown?

35 responses

@ Yes
® No




Who in your household would |ILJ Copy
primarily benefit from the proposed
shelter (select all that apply)

35 responses

Myself - commu... —5(14.3%)
Other adult me... —5(14.3%)
Myself - other trips —19 (54.3
Other adult me... —14 (40%)
School age chil... —8 (22.9%)
School age chil... —6 (17.1%)
Not applicable| —1 (2.9%)
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The triangle at the top of School |D Copy
Lane is in a poor state of repair, the
old concrete bench is broken, the
grass damaged by vehicle traffic,
would you support a scheme - in
addition to the proposed bus shelter -
to improve the aesthetics: the
removal of the broken concrete
bench, new planters in place, repair
of the grass and replacement of the
bin?

35 responses

® Yes
® No
@ Maybe




In addition to the above, one option |D Copy
we are considering is installing

(replacing, there used to be one

there) a vintage red phone box with

shelves for a book exchange library,

similar to that in the photo. Would

you support this?

35 responses

® Yes
® No
@ Maybe




